

令和5年10月17日
堺市

陶器北公園遊具等改修工事の設計図書の訂正について（通知）

陶器北公園遊具等改修工事の設計図書について、下記の通り、一部訂正しますので、お知らせします。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みですので、再度、ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を訂正していただきますようお願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

記

1. 設計書及び数量の訂正

<設計書>

工事内訳 頁 0-0010 6 ガードフェンス賃料

代価表 第 0-0013 号代価表 頁 0-0030 普通レンガ

<数量>

4/5 ページ 6 ガードフェンス賃料

2. 設計書等の訂正および補足説明について

設計書及び数量の訂正後抜粋資料において、項目の訂正および補足説明を行っている部分について、赤枠で表現していますので、訂正前訂正後の設計書及び数量を比較し、ご確認ください。

【訂正前】

※本工事費※

頁0-0010

費目・工種・施工名称	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
4 交通誘導警備員B					Y0X3R232Y21 単位数量:(1)
	9	人・日			
6 交通誘導警備員B					第0-0051号代価表
	1	人・日			
直接工事費					
共通仮設費(率分)					
1 共通仮設費(積上分計)					
2 共通仮設費(その他積上分)					YZ111
	1	式			
3 安全費					YZ104001
	1	式			
4 安全設備費 B型バリケード					YZ000000051 単位数量:(1)
	14	台			
6 ガードフェンス賃料 (1日あたりの賃料×16日)×基本料					
	1	台			

【訂正後】

※本工事費※

頁0-0010

費目・工種・施工名称	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
4 交通誘導警備員B					Y0X3R232Y21 単位数量:(1)
	9	人・日			
6 交通誘導警備員B					第0-0051号代価表
	1	人・日			
直接工事費					
共通仮設費(率分)					
1 共通仮設費(積上分計)					
2 共通仮設費(その他積上分)					YZ111
	1	式			
3 安全費					YZ104001
	1	式			
4 安全設備費 B型バリケード					YZ000000051 単位数量:(1)
	14	台			
6 ガードフェンス賃料 (1日あたりの賃料×16日)+基本料					
	1	台			

代価表 第0-0013号代価表 頁0-0030 普通レンガ

【訂正前】

第0-0013号代価表

レンガ縁石工 B

頁0-0030

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
普通レンガ JIS 3種 210×100×60	1,500.000	個			
モルタル 1:3 普通	0.300	m ³			
ブロック工		人			
普通作業員		人			
諸雑費	1.000	式			
合計	100	m			
単位当り	1	m			
A 施工区分 B モルタル種類	=2 =1	B 1:3	普通		

【訂正後】

第0-0013号代価表

レンガ縁石工 B

頁0-0030

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
普通レンガ JIS 4種 210×100×60	1,500.000	個			
モルタル 1:3 普通	0.300	m ³			
ブロック工		人			
普通作業員		人			
諸雑費	1.000	式			
合計	100	m			
単位当り	1	m			
A 施工区分 B モルタル種類	=2 =1	B 1:3	普通		

数量 4/5 ページ 6 ガードフェンス賃料

【訂正前】

4	安全設備費 B型バリケード					
		台		14		
6	ガードフェンス賃料 (1日あたりの賃料×16日) ×基本料					

【訂正後】

4	安全設備費 B型バリケード					
		台		14		
6	ガードフェンス賃料 (1日あたりの賃料×16日) +基本料					